



**Три символа на фоне истории**

С 2004 года в Чувашии отмечается славный праздник – День государственных символов Чувашской Республики. Они являются частью истории нашего народа, воплощением его героических и трагических страниц. Изучение символики и флага и герба – это не только расширение своего интеллектуального потенциала, а в первую очередь, проявление уважения к прошлому, к поколениям, создавшим эти ценности.

В канун празднования Дня государственных символов в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учащимися 4-6-ых классов СОШ №1 прошел информационно познавательный час "Мой гимн, мой флаг, моя страна".

В ходе мероприятий из рассказа Натальи Рябовой методиста Центральной библиотеки Ибресинского района дети познакомились с государственными символами Чувашской Республики – гимном, гербом и флагом, узнали об истории их возникновения, о значении эмблем, изображенных на гербе и флаге, а также о значении цветов. Ребята прослушали гимн Чувашии на чувашском и русском языках. Мероприятие сопровождалось просмотром презентации «Государственные символы Чувашской Республики». В библиотеке была оформлена книжная выставка «Флаг, Герб, Гимн – это любовь к родине». В заключение с учащимися проведены викторины «Чувашия – частица России» и «Азбука чувашских эмблем». Библиотекарь Центральной библиотеки Ольга Прохорова провела обзор выставки "Символы Чувашии"

Государственный праздник символов республики имеет большое воспитательное значение, воспитывает любовь к родной земле и укрепляет патриотические чувства.